11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.03.2014 20:58:02

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.03.2014 21:26:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287203/answer/287224




MoxeT ObITh U3-3a 3aCTOMHBIX IBJIEHUN B IIPOCTATe U.UJIM XPOHUYECKOT0 BOCHIAIUTENIEHOTO
ypOTreHUTaIbHOTO 1poliecca. CraliTe 95KynaT Ha 6aknoceB. Choenatite TPY3U npocTaThl 1 CEMEHHBIX
ny3bIpbKOB. [IpuHUMaiiTe mpocTanos mol i tabneTke 2 pasa B IeHb B TeUeHUe MecsIa. [1o
pe3ynbTaTaM 00CIef0BaHUS - KOPPEKIUS JIeUeHUs.



